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AGENDA 
 
 

1. Opening 
 
2. Mededelingen 
 
3. Notulen (bijlagen 1) 

o eenendertigste ledenvergadering 19 juni 2023 (bijlage 1.a) 

o tweeëndertigste ledenvergadering 30 november 2023 (bijlage 1.b) 

o drieëndertigste ledenvergadering 14 december 2023 (bijlage 1.c) 
  Notulen vaststellen 

 
4. Tweeëndertigste jaarverslag van de VVOGGZ (bijlage 2) 

Gelegenheid voor vragen en opmerkingen ten aanzien van het door het bestuur gevoerde 
beleid.  

  
5. Financieel jaarverslag 2023 van de VVOGGZ (bijlage 3) 
 a.  Goedkeuring van het financieel jaarverslag. 
 b. Decharge van het bestuur. 
 c.  Vaststelling van de contributie.  
 Het voorstel is de contributie onveranderd vast te stellen op € 12,50 per lid. 
 
6. Jaarverslag raad van toezicht (bijlage 4) 

Het jaarverslag laat zien op welke wijze het toezicht is ingevuld. We bieden u de 
gelegenheid voor vragen, opmerkingen, aanvullingen en suggesties. 

  
 7. Bestuursverkiezing (bijlage 5) 
 

8. Rondvraag  
 

 9. Sluiting



 

 Bijlage 1.a 

Notulen eenendertigste ledenvergadering VVOGGZ   
19 juni 2023 
 

Aanwezig: 
- 14 personen (waaronder het verenigingsbestuur) 
- de heer J. Bakker, voorzitter college van bestuur Calvijn College 
 
Afwezig: 
5 personen met kennisgeving afwezig 
 
1. Opening 
De voorzitter, de heer Van de Wege, heet allen hartelijk welkom. Hij laat zingen psalm 81 
vers 7, leest vervolgens Exodus 14 vers 1 tot en met 14 en gaat daarna voor in gebed. In 
zijn openingswoord blikt de voorzitter terug op een schooljaar, waarin de Heere veel heeft 
gegeven. Hij stelt daarbij de vraag of we het gewoon vinden dat het leven na corona weer 
zijn normale loop heeft gekregen, of het gewoon is dat er weer les gegeven kan worden, òf 
is het een gebedszaak geweest? Leven we als ouders en bestuur mee met de school of is 
het vuur gedoofd? Ziet de overheid dat wij onze scholen vanuit een innerlijke gedrevenheid 
in stand willen houden of heeft de seculiere tijdsgeest ook ons doortrokken? We hebben 
kunnen zien dat Hij zorgt, ook in het vervullen van de vacatures. De gezongen psalm 
spreekt ervan: ‘Op uw noodgeschrei deed Ik grote wonderen.’ Israël zit in moeilijke 
omstandigheden, Mozes roept tot God, hij heeft Hem nodig. Hoe doen wij dat als we kijken 
naar de vacaturenood, artikel 23 en het vergrootglas waardoor de overheid kijkt waar het 
gaat om seksuele diversiteit? Mozes heeft de Heere nodig, Hij is de Hoorder van het gebed. 
Hij geeft uitkomst en verlost door Zijn machtige hand, in Zijn eigen weg. ‘Op uw 
noodgeschrei deed Ik grote wonderen.’ Wat groot als we Zijn hulp mogen ervaren, als we 
mogen zien op die grote Strijder, Die alles heeft volbracht voor Zijn kerk. Wat zijn Gods 
kinderen er goed mee, als ze niet voor hun eigen zaak hoeven te strijden, als ze de zaak aan 
de Heere mogen overgeven. ‘En gij zult stil zijn.’ Of zoals in de kanttekeningen staat: in 
stilheid en vertrouwen zal uw sterkte zijn. Een kennen en vertrouwen waarover ook Zondag 
7 van de Heidelbergse Catechismus spreekt. Als er geen vertrouwen is, zal men zijn sterkte 
niet in de Heere kunnen vinden. Het geloof laat God werken en laat alles aan Hem over. Die 
weg moeten we leren in vastgelopen wegen. De vraag wordt gesteld of er bij ons dat 
vertrouwend verwachten met betrekking tot de school mag zijn. De voortgang van Gods 
Koninkrijk gaat door. ‘Uw Koninkrijk koom’ toch o Heer’, ai werp de troon des satans neer, 
regeer ons door Uw Geest en Woord.’ We mogen ernaar uitzien dat de Heere dat wil 
bevestigen, ook op het Calvijn College. 
 
2. Mededelingen 
Vijf personen zijn met kennisgeving afwezig. 
 
Op voorstel van de voorzitter wordt besloten om de punten 7 en 8 van de agenda om te 
wisselen en na de bestuursverkiezing een korte pauze te houden. 
 
3. Notulen dertigste ledenvergadering d.d. 14 juni 2022 
De notulen van de dertigste ledenvergadering worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Eenendertigste jaarverslag van de VVOGGZ 
Het eenendertigste jaarverslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 



 

5. Financieel jaarverslag 2022 van de VVOGGZ 
a.  Goedkeuring van het financieel jaarverslag 
Het financieel jaarverslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 

De kascontrolecommissie werd gevormd door de heren A.M. Bliek en J.P. Fierloos. Zij 
hebben verslag uitgebracht aan het bestuur, de verklaring wordt voorgelezen. De 
commissie heeft het financieel jaarverslag 2022 beoordeeld en stelt voor hiermee akkoord 
te gaan. Naar aanleiding van het jaarverslag heeft de commissie aan het bestuur een aantal 
vragen gesteld. Deze zullen in het bestuur worden besproken en de volgende 
ledenvergadering worden beantwoord. De heer Bliek benoemt namens de kascommissie 
dat zij moeite hadden met de forse afboeking van de oude onbetaalde contributies. 
De voorzitter bedankt de commissie voor het controleren van de financiële stukken. De heer 
Fierloos heeft toegezegd volgend jaar opnieuw deel uit te willen maken van de 
kascontrolecommissie. 

b. Decharge van het bestuur 
Het bestuur wordt decharge verleend.   
 
c.  Vaststelling van de contributie 
De contributie wordt onveranderd vastgesteld op € 12,50 per lid.   
 
6. Jaarverslag raad van toezicht 
De voorzitter licht kort een aantal onderwerpen toe. 
Onderwijsinspectie. Het jaarverslag voldoet aan de norm van de onderwijsinspectie hoe 
verslaglegging moet plaatsvinden. De vraag wordt gesteld of het jaarverslag volgend jaar 
op het scherm kan worden geprojecteerd, zodat de aanwezigen kunnen meelezen. Hier zal 
naar worden gekeken. 
Identiteit. Dit onderwerp krijgt ruim de aandacht in de benoemingsvergaderingen en 
eveneens in de Adviesraad van de kerken. In dit laatste gremium is er sprake van onderling 
vertrouwen, gevoelige onderwerpen worden met elkaar gedeeld. De Adviesraad is een 
belangrijk klankbord voor de bestuurder. Het is voor de school belangrijk om steun te 
ervaren vanuit de kerken. 
Onderwijskwaliteit. De heer Bakker licht de uitslag van het inspectiebezoek toe. Het 
inspectiebezoek is heel goed verlopen, de school heeft geen herstelopdrachten gekregen. 
Ook op het gebied van identiteit zijn er geen bijzondere opmerkingen gemaakt. Het Calvijn 
College doet het goed in de diverse beoordelingen, waaronder die van Elsevier. Dit is 
positief voor de beoordeling door de inspectie. De inspectie wil dat leerlingen een zo hoog 
mogelijk resultaat behalen, de school wil daarentegen dat jongeren op de goede plek 
terechtkomen en maakt zich hier sterk voor. 
Financiën. De school staat er financieel gezien goed voor. Dat geeft een dubbel gevoel; het 
is enerzijds mooi dat er geen financiële problemen zijn, anderzijds wordt het ruime saldo 
mede veroorzaakt doordat een deel van de vacatures niet kan worden ingevuld. Daarnaast 
zijn er eenmalige baten uit NPO-gelden. Binnen de school wordt kritisch gekeken hoe de 
begroting wordt opgebouwd en op welke wijze de school de vacatures kan invullen. 
Werkgeverschap cvb. De mr is een belangrijke partij, twee keer per jaar wisselen mr en rvt 
van gedachten over diverse onderwerpen. 
Overleg kerkenraden. Jaarlijks vindt een bijeenkomst plaats met kerkenraden uit de 
achterban. Afgelopen maandag was dit over het onderwerp ‘Christelijke vorming van 
jongeren en zijn tegenkrachten.’ Daarbij werd vooral de spiegel voorgehouden aan de 
vertegenwoordigers van de kerken. Na de lezing gingen de aanwezigen in groepjes uiteen 
om een aantal stellingen te bespreken. Gehoopt wordt dat dergelijke avonden bijdragen 
aan de toerusting van kerkenraden. 



 

Governance. Onder leiding van een adviseur van Beekveld&Terpstra heeft de rvt zijn eigen 
functioneren onder de loep genomen en een slag gemaakt in professionalisering en 
deskundigheidsbevordering. Voor het vervullen van een tweetal vacatures worden 
vanavond twee personen voorgedragen. 
Het jaarverslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
7. Bestuursverkiezing 
De voorzitter licht toe dat rvt-leden in het verleden 12 jaar zitting hadden in de rvt. De 
governance code schrijft acht jaar voor. De heer Van den Dorpel zal na een positieve uitslag 
van de stemming zijn termijn met vier jaar verlengen. De voorzitter heeft het voornemen 
omwille van de continuïteit zijn lidmaatschap met één jaar te verlengen en zal in 2024 
afscheid nemen. 
 
De heren J.J. van den Dorpel en C.L. van de Wege zijn aftredend en herkiesbaar. Voor de 
vacatures die zijn ontstaan met het vertrek van de heren Moens en Den Hartog worden de 
heren A.J. van de Breevaart en L.N. Rottier voorgedragen. Het betreft een enkelvoudige 
kandidaatstelling. De stemgerechtigde leden vullen de stembriefjes in. De heren Hoekman 
en De Vos vormen het stembureau. 
Er zijn 14 stemgerechtigde leden aanwezig, die tevens hun stem hebben uitgebracht. De 
uitslag is als volgt: 
De heer J.J. van den Dorpel  14 stemmen voor -> gekozen 
De heer C.L. van de Wege   13 stemmen voor -> gekozen 
De heer A.J. van de Breevaart 13 stemmen voor -> gekozen 
De heer L.N. Rottier   14 stemmen voor -> gekozen 
De heren Van den Dorpel, Van de Wege en Van de Breevaart aanvaarden hun verkiezing en 
bedanken de vergadering voor het in hun gestelde vertrouwen. De heer Rottier had al 
mondeling toegezegd zijn verkiezing te zullen aanvaarden bij een positieve uitslag. 
De voorzitter wenst hen Gods zegen toe bij het uitvoeren van hun taak. 
 
8. Statutenwijziging 
De raad van toezicht heeft het voornemen de statuten op een tweetal punten te wijzigen: 

1. De relatie tussen de VVOGGZ en de Stichting Calvijn College 
De raad van toezicht van de Stichting Calvijn College benoemt de eigen leden en 
deze leden gaan ook functioneren als bestuur van de VVOGGZ. 

De heer Uil vraagt zich af of het benoemen van de eigen leden door de rvt in 
overeenstemming is te brengen met het verenigingsrecht en stelt de vraag of hiervoor een 
notaris is geraadpleegd. Dit is niet het geval. Ds. Meijer licht toe dat in deze 
ledenvergadering een voorstel wordt neergelegd, waarover de leden hun gedachten 
kunnen ventileren. Het voorstel is tot stand gekomen in nauwe samenspraak tussen de raad 
van toezicht en een gerenommeerd adviesbureau. 
De heer Uil geeft aan dat het verenigingsrecht bepaalt dat de leden van de vereniging het 
bestuur benoemen. Hij adviseert om een tweede optie in overweging te nemen, nl. dat de 
koppeling niet wordt gelegd en dat het bestuur van de vereniging en de rvt naast elkaar 
blijven bestaan. 
De heer Bliek noemt het alternatief van het oprichten van een vriendenstichting. In deze 
structuur kan het verenigingsbestuur echter een blok aan het been worden van de school en 
dat is niet wenselijk. 
De voorzitter bedankt de heer Uil voor zijn waardevolle opmerking en zegt toe deze vraag 
voor te leggen aan de notaris. 
 
De heer De Vos vraagt naar de meerwaarde van de ledenvergadering als er geen 
verkiezingen meer worden uitgeschreven en daarmee de betrokkenheid naar de mensen 
die in het bestuur of de rvt zitten minder wordt. Volgens de voorzitter kijkt de rvt vooral naar 



 

de competenties van de kandidaten, die kunnen door de leden onvoldoende zijn bekeken. 
Het blijft in de nieuwe structuur nog steeds mogelijk om een tegenstem uit te brengen. 
 

2. Omschrijving en voorwaarden bestuursleden / toezichthouders 
- Het aantal leden van het verenigingsbestuur terugbrengen naar maximaal zeven. 
- De zetels van de bestuursleden niet langer koppelen aan het lidmaatschap van een 

bepaalde kerk, maar de op dat moment nodige expertise zwaarder laten wegen. 
Daarbij rekening houdend met een evenwichtige verdeling van de verschillende 
kerkelijke achtergronden zoals genoemd in de statuten. 

- De beschrijving van de participerende kerken in de statuten zodanig wijzigen, dat 
• personeel en bestuursleden benoemd kunnen worden uit de genoemde ‘vrije 

gemeenten’, die tot de achterban van de school behoren en 
• leden van kerkgenootschappen, die zich niet tot onze achterban rekenen, niet 

meer benoembaar te laten zijn. 
 
Voor de samenstelling van de rvt is gekeken naar de andere vo-scholen, daarbij is gekozen 
voor kwaliteit. Er zijn twee extra leden benoemd, het streven is om terug te gaan naar 
maximaal zeven personen. 
De verdeling van het aantal zetels naar kerkverband is vastgelegd in de statuten; de rvt kiest 
er voor om te kijken naar de benodigde expertise, maar wel voldoende borging te houden 
met de achterban van de school. 
Daarnaast is het voornemen om de beschrijving van de participerende kerken zodanig te 
wijzigen, zodat personeel en bestuursleden uit de zogenoemde ‘vrije gemeenten’, die tot 
de achterban van de school behoren, benoemd kunnen worden. Daarentegen zijn er ook 
kerkgenootschappen die zich niet meer rekenen tot de achterban, leden van deze 
kerkgenootschappen zijn niet langer benoembaar. 
 
De heer Uil merkt op dat de rvt wil vasthouden aan de expertise van de leden èn rekening 
wil houden met een juiste verdeling over de kerken. Op welke manier denkt de rvt dit te 
kunnen doen, zodat de kerkverbanden toch zijn vertegenwoordigd? 
De voorzitter geeft aan dat bij de werving en selectie van nieuwe rvt-leden gekeken zal 
worden welk kerkverband aan de beurt is. Deze voorkeur zal in de wervingsadvertentie 
worden aangegeven. Indien mogelijk zal een kandidaat uit het desbetreffende kerkverband 
worden benoemd. In de afgelopen jaren bleek het moeilijk te zijn om mensen uit een 
bepaald kerkverband te vinden. 
Een van de leden vraagt in hoeverre dit punt dichtgetimmerd moet worden in de statuten, 
is er binnen de statuten niet een zekere ruimte om het wervings- en selectiebeleid recht te 
zetten? 
Volgens de voorzitter loopt men vooral bij het benoemingsbeleid tegen pijnlijke zaken aan. 
Kinderen uit kerkverbanden die nu niet in de statuten zijn opgenomen worden wel 
toegelaten op het Calvijn College, leden uit deze kerken kunnen echter niet als personeel 
worden aangenomen. 
De heer Uil merkt op dat dit op een goede manier aan de notaris uitgelegd zal moeten 
worden. De notaris kan alleen kerken opnemen die rechtspersoon zijn. 
 
De voorzitter bedankt de vergadering voor de gemaakte suggesties, de raad van toezicht 
gaat hiermee aan de slag. In het najaar zal een extra ledenvergadering worden belegd om 
de statutenwijziging vast te stellen. 
 
8. Rondvraag 

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 



 

9. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun inbreng in de vergadering, hij doet de 
oproep de school op te dragen in het gebed. 
 
De heer Hoekman laat psalm 119 vers 5 zingen en sluit daarna de vergadering af met 
gebed. 
  



 

Bijlage 1.b 

Notulen tweeëndertigste ledenvergadering VVOGGZ   
30 november 2023 
 

Aanwezig: 
- 10  personen (waaronder het verenigingsbestuur) 
- de heer J. Bakker, voorzitter college van bestuur Calvijn College 
 
Afwezig: 
4 personen met kennisgeving afwezig 
 
 
1. Opening 
De voorzitter, de heer C.L. van de Wege, opent de vergadering met het laten zingen van 
Psalm 74 vers 12, hij leest Psalm 46 en gaat daarna voor in gebed. In zijn openingswoord 
wijst de voorzitter erop dat in deze Psalm het geloofsvertrouwen van de dichter wordt 
vertolkt: God is zijn Toevlucht en Sterkte, een Hulp in benauwdheden. Er is sprake van grote 
veranderingen, maar de dichter vreest niet, hij vertrouwt op Zijn God. Ook in onze wereld 
zijn er omwentelingen op allerlei gebied: in ons land is er sprake van een politieke 
aardverschuiving met alle gevolgen van dien, oorlogsgeweld op diverse plaatsen in de 
wereld en de wereldvrede wordt bedreigd. Daarnaast is het de vraag of het christelijke 
onderwijs mag blijven bestaan. Het lijkt alsof de vijanden de overhand hebben. De dichter 
van Psalm 46 geeft het voorbeeld: hij vreest niet. Hoe komt dat toch?  
Het zijn geen menselijke factoren die hem niet doen vrezen. Van zichzelf heeft hij juist geen 
kracht en moed, maar heeft hij vrees zoals alle mensen. Maar de dichter vindt zijn grond niet 
in de mens, al mag hij genade kennen, al mag hij weten geborgenheid te hebben bij God in 
Christus Dat is het ‘daarom’ van zijn belijdenis. Hij mag wijzen op de Onveranderlijke en 
Eeuwige God, Die een Hulp is in benauwdheden. Hij mag het genadig toevlucht nemen 
kennen. Dat is het wezen van het waarachtige geloof. De vraag wordt gesteld of ook wij dat 
geloof kennen. In onszelf is alleen zonde en onvolkomenheid, maar het geloof ziet op God 
in Zijn kracht en goedertierenheid. Het ligt vast in de eeuwige, onveranderlijke en getrouwe 
Verbondsgod van geslacht tot geslacht. Kunnen wij het de dichter nazeggen, niet vrezen 
omdat God de Almachtige en Onveranderlijke is? Hebben wij Hem al alleen overgehouden? 
Dan alleen is er toekomst. Buiten God en buiten Christus hebben we alles te vrezen, maar 
die in Christus is, die heeft, al is het vaak dat zijn hart wankelt en zijn voeten bijna 
uitgegleden zijn, niets te vrezen, want God is hem een Toevlucht en Sterkte; Hij is 
krachtiglijk bevonden een Hulp in benauwdheden! De voorzitter wenst toe dat allen die 
betrokken zijn bij het onderwijs op Calvijn College dit door genade mogen ervaren. 
 
2. Mededelingen 
Vier personen zijn met kennisgeving afwezig. 
De schoolvereniging heeft 1050 leden. 
 
3. Notulen eenendertigste ledenvergadering d.d. 19 juni 2023 
De notulen van de eenendertigste ledenvergadering worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Voorstel tot statutenwijziging 
In de ledenvergadering van 19 juni is de statutenwijziging aangekondigd. De heer 
Dieleman, lid van het bestuur, geeft een toelichting op de voorgestelde wijzigingen: 

- In de vorige vergadering is toegelicht dat het de bedoeling is dat de raad van toezicht 
van de Stichting Calvijn College de eigen leden benoemt en deze leden gaan ook 



 

functioneren als bestuur van de VVOGGZ. 
Daarop werd de vraag gesteld of hiermee het verenigingsrecht niet werd ontkracht; de 
leden wordt immers de bevoegdheid ontnomen de bestuurders van de vereniging te 
benoemen. Daaraan is in het nieuwe voorstel tegemoet gekomen. In de nieuwe statuten 
benoemt de rvt nieuwe leden op basis van deskundigheid en kerkelijke denominatie. 
Deze personen worden voorgedragen aan de algemene ledenvergadering van de 
vereniging. De algemene ledenvergadering heeft het recht om iemand die wordt 
voorgedragen niet als bestuurslid te kiezen. Op deze manier wordt voldaan aan de 
voorwaarden van de governance, daarnaast houdt de algemene ledenvergadering het 
recht om bestuursleden van de vereniging wel of niet te kiezen. 

- Het aantal leden van de raad van toezicht wordt teruggebracht naar maximaal zeven 
personen. 

- De verbinding met de provincie Zeeland is losgelaten. 
- De verdeling van het aantal zetels naar kerkverband is losgelaten. Er wordt gestreefd 

naar een evenredige verdeling van de kerkverbanden; de voorzitter behoeft niet langer 
lid te zijn van de Gereformeerde Gemeenten. 

- Een verandering is dat de zogenoemde ‘vrije gemeenten’ nu genoemd worden in de 
statuten. Dit betekent dat alleen de sollicitanten uit één van de genoemde kerken 
benoemd kunnen worden in de school. 

Twee leden hebben voorafgaand aan de vergadering een schriftelijke reactie gegeven op 
de voorgenomen statutenwijziging. De volgende wijzigingen worden doorgevoerd: 

- Artikel 13, lid 2: de bepaling zowel binnen als buiten verband geldt niet voor de 
Christelijke Gereformeerde Kerken en de Oud Gereformeerde Gemeenten. 

- 4e aandachtsstreepje gaat over de gebondenheid aan de Schrift en de 
Belijdenisgeschriften. Dit gedeelte wordt verplaatst, zodat het voor alle kerkverbanden 
geldt. “De leden van het Bestuur dienen belijdend lid te zijn van één van de volgende 
kerken, die zich middels hun beleidsplan exclusief en uitsluitend gebonden weten aan de 
Heilige Schrift en de Drie Formulieren van Enigheid, waarbij…. wordt uit: 
- 
etc.” 

- 5e aandachtstreepje: het moet zijn Christelijke Gereformeerde Kerken; 
- 6e aandachtstreepje wordt: de Oud Gereformeerde Gemeenten; 

De heer Dieleman licht het verloop van het verdere proces toe. Op dit moment kan er niet 
gestemd worden over de voorgestelde wijzigingen, hiervoor moet tweederde van het aantal 
verenigingsleden aanwezig zijn. Daarom vindt er op D.V. donderdag 14 december opnieuw 
een ledenvergadering plaats, waar een stemming over de statuten plaatsvindt. Tweederde 
van de dan aanwezige leden moet voor de statutenwijziging stemmen. 

De voorzitter bedankt de heer Dieleman voor zijn toelichting. 

5. Rondvraag 

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

6. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun aanwezigheid en inbreng, waarna de 
heer Hoekman de vergadering besluit met dankgebed. 
  



 

Bijlage 1.c 

Notulen drieëndertigste ledenvergadering VVOGGZ   
14 december 2023 
 
 
Aanwezig: 
- 10  personen (waaronder het verenigingsbestuur) 
- de heer J. Bakker, voorzitter college van bestuur Calvijn College 
 
Afwezig: 

- ds. W. Meijer, rvt-lid 
- 9 personen met kennisgeving afwezig 

 
1. Opening 
De voorzitter, de heer C.L. van de Wege, opent de vergadering met het laten zingen van de 
Lofzang van Zacharias vers 4, hij leest daarna Maleachi 4 en gaat voor in gebed. De 
voorzitter refereert in zijn openingswoord aan het feit dat we leven in de donkere dagen 
voor Kerst. Niet alleen in de natuur, maar ook in de wereld en van nature ook in ons hart. Bij 
duisternis hebben we licht nodig. Bij Kerst denken we aan het Licht der Wereld. Jesaja 
spreekt er al van: “Het volk, dat in duisternis wandelt, zal een groot licht zien; degenen, die 
wonen in het land van de schaduw des doods, over dezelve zal een licht schijnen.” De 
voorzitter citeert uit een preek, die dr. Kohlbrugge op 16 december 1863 heeft gehouden 
over Zacharia 4. Daarin gaat hij in op de woorden uit Maleachi 4 vers 2a “Ulieden 
daarentegen, die Mijn Naam vreest, zal de Zon der gerechtigheid opgaan.” In de mens is 
het licht niet, maar zij komt waar om haar gebeden wordt. Onze godvruchtige vaderen 
dachten aan Gods belofte: “Ulieden die Mijn Naam vreest, zal de Zon der gerechtigheid 
opgaan.” Die belofte geloofden zij, aan de vervulling daarvan twijfelden zij niet door 
ongeloof, zij gaven God de eer en leerden het nageslacht God om de vervulling van die 
belofte te bidden. Wie is die Zon der gerechtigheid anders dan Hij, die van Zichzelf getuigt: 
"Ik ben het Licht der wereld"; wie anders dan die Christus, die ons van God gegeven is tot 
onze hoogste Profeet en enige Leraar? Zon der gerechtigheid, verlicht Gij ons! Moge ons 
aller bede worden: Zon der gerechtigheid, verlicht Gij ons! Als die bede ons gegeven 
wordt, kunnen wij, omdat zij op een belofte rust, van de verhoring daarvan verzekerd zijn. 
Waarom? Omdat de goedertierenheid des Heeren tot in eeuwigheid is. Waar beloften zijn, 
daar hebben wij van die beloften te getuigen, opdat de verzuchting en de bede om 
vervulling daarvan zoveel mogelijk algemeen worden. Als wij op ons zelf zien is er geen 
hoop, alleen als wij genade ontvangen om te bidden om de Geest des Heeren. Zon der 
gerechtigheid, verlicht Gij ons. Dan wandelen wij in Uw licht. Einde citaat. De Heere geve 
dat wij in de komende Kerstdagen door genade dat Licht in onze harten mogen ontvangen, 
zodat het waar wordt: “Voor elk, die in het duister dwaalt, Verstrekt deez' zon een helder 
licht. Dat hem in schâuw des doods bestraalt, Op 't vredepad zijn voeten richt.” 
 
2. Mededelingen 
Tien personen zijn met kennisgeving afwezig. 
 
3. Notulen tweeëndertigste ledenvergadering d.d. 30 november 2023 
De notulen van de tweeëndertigste ledenvergadering worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Stemming over de statutenwijziging 
De concept-statuten zijn aangepast naar aanleiding van de opmerkingen die in de 
vergadering van 30 november zijn gemaakt. Opgemerkt wordt dat in de voorliggende 



 

statuten in artikel 13, lid 2 bij de Christelijke Gereformeerde Kerken, de toevoeging ‘die zich 
middels hun beleidsplan Pagina 2 van 2 exclusief en uitsluitend gebonden weten aan de 
Heilige Schrift en de Drie Formulieren van Enigheid’ al in de aanhef wordt vermeld. Dit is 
juist en deze zin zal worden verwijderd. Vervolgens vindt de stemming plaats. De 
vergadering stemt unaniem in met het voorstel tot statutenwijziging. De voorzitter bedankt 
de aanwezigen voor hun uitgesproken vertrouwen in de statutenwijziging. 

5. Rondvraag 

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

6. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun aanwezigheid en inbreng, waarna de 
heer Hoekman de vergadering besluit met dankgebed. 



 

Bijlage 2 

Tweeëndertigste jaarverslag van de VVOGGZ 
(uitgebracht op de ledenvergadering van 21 mei 2024) 
 
Inleiding 
Hierbij het jaarlijkse verslag van de vereniging.  In Spreuken 22 vers 6 lezen we: “Leer den 
jongen de eerste beginselen naar den eis zijns wegs; als hij ook oud zal geworden zijn, zal 
hij daarvan niet afwijken”. Dit bevel wordt dagelijks geprobeerd op onze scholen op te volgen. 
De ruimte hiervoor is nog aanwezig. De faciliteiten zijn hiervoor nog volop beschikbaar. We 
weten niet wat morgen brengen zal. Maar voor nu moeten we opmerken dat de Heere ons 
nog wil voorzien van voortgezet onderwijs op grond van Zijn Woord.  
 
Verantwoording 
De jaarlijkse verantwoording over het toezicht op de verwezenlijking van de grondslag en de 
doelstellingen van de vereniging en het beleid van rechtspersonen brengt een gewichtige taak 
met zich mee. Deze wil de verenging dan ook niet ontlopen. We verwijzen u naar het jaarverslag 
van de raad van toezicht van de Stichting Calvijn College (bijlage 4). In dit jaarverslag wordt 
verantwoording afgelegd van de wijze waarop in het achterliggende jaar toezicht is gehouden.  
 
Financieel 
Deze verantwoording geldt uitsluitend het financiële beleid van de vereniging. Voor de 
exploitatierekening 2023 verwijzen wij u naar bijlage 3. 
 
Leden    
Op 1 april 2023 bedroeg het aantal leden 1084. Structureel wordt aandacht besteed aan het feit 
of ouders/verzorgers van leerlingen van de school ook lid zijn van de vereniging. Ook dat is een 
vorm van betrokkenheid, die zich mag continueren, ook als er geen kinderen meer op school 
zitten. 
 
Bestuur 
Het aantal bestuursleden bedraagt sinds eind 2023 zeven personen. Het afgelopen jaar is de 
deskundigheidstraining van bureau B&T voor het bestuur afgerond. Hiermee is een slag om 
verder te professionaliseren gemaakt. In 2024 zal nog wel een extra training verzorgd worden 
m.b.t. de onderwijskwaliteit. Afgelopen jaar heeft driemaal een ledenvergadering 
plaatsgevonden. Dit naar aanleiding van de vorig jaar aangekondigde statutenwijziging. Deze 
heeft plaatsgevonden middels de gelopen routes zoals op de ledenvergaderingen afgelopen 
jaar is meegedeeld en bij stemming is vastgesteld. In het jaarverslag van de raad van toezicht 
van de Stichting Calvijn College (bijlage 4) kunt u de toelichting op de motivatie hiervan 
terugvinden. Voor een overzicht van het bestuur verwijzen wij u naar het jaarverslag 2023.  
 
Ten slotte 
Opnieuw ligt er een veelbewogen jaar achter ons. Op het wereldrond zijn er veel spanningen. 
Dit alles vindt plaats naar het Goddelijke bestuur. Wij hebben te volgen wat Hij naar Zijn raad zal 
uitvoeren. Gods Woord leert ons dan ook “Mij is gegeven alle macht in de hemel en op de 
aarde”. Wij zijn maar nietig  tegenover een groot God. Toch moeten we opmerken dat het nog 
steeds genadetijd is. Er mag nog onderwijs gegeven op gereformeerde grondslag. De Bijbel 
gaat nog iedere dag open op onze scholen. Laten we, onverdiend, in dankbaarheid terugzien 
op het vele wat nog gegeven wordt voor en aan onze leerlingen, onderwijzend en 
ondersteunend personeel.  
“Dankt God in alles”.   
 

Namens het bestuur 
J.J. (Jacco) Hoekman 

vice-voorzitter raad van toezicht 



 

 Bijlage 3 

Financieel jaarverslag 2023 van de VVOGGZ 
Hierbij geven wij u, overeenkomstig artikel 7 van de statuten, de balans per 31 december 
2023 en de staat van baten en lasten over 2023. 
 

BALANS PER 31 DECEMBER 2023           

na 

resultaatverwerking    31-12-2023  31-12-2022 

Activa       

Vordering op Stichting Calvijn College   116.799  117.471 

Vordering op de leden   1.238  2.325 

Totaal activa   118.037  119.796 

         

Passiva      

Eigen vermogen   118.037  119.796 

Totaal passiva   118.037  119.796 

              

       

STAAT VAN BATEN EN LASTEN OVER 2023   

   Realisatie  Begroting  Realisatie 

   2023  2023  2022 

Baten       

Contributie inclusief giften 13.703  14.000  13.966 

Totaal baten 13.703  14.000  13.966 

         

Lasten      

Administratie-/portokosten 2.462  300  3.963 

Bijdrage aan identiteitsgebonden doel 13.000  13.000  10.000 

Totaal lasten 15.462  13.300  13.963 

         

Resultaat -1.759  700  3 

              

 

Voorstel bestemming resultaat 
Voorgesteld wordt het nettoresultaat in mindering te brengen op het eigen vermogen. Dit 
voorstel is al in de balans verwerkt.  
  



 

 Bijlage 4 

Jaarverslag raad van toezicht  
(in zijn functie als toezichthouder van de Stichting Calvijn College)   
 
1. Inleiding   
In het jaarverslag van de raad van toezicht (rvt) verantwoorden wij ons voor het jaar 2023 als 
toezichthouder van de stichting Calvijn College. Naast vele zaken die besproken zijn tijdens 
de vergaderingen, is ook aandacht geweest voor de eerder ingezette thema’s: sociale 
veiligheid, cultuur en sfeer binnen de school. De rvt ziet het als haar taak en haar 
verantwoordelijkheid dat naast het klankborden van de bestuurder ook de identiteit 
gewaarborgd blijft. 
 
 2. Samenstelling en vormgeving van het toezichthoudend orgaan   
De raad van toezicht bestaat uit leden die elkaar aanvullen op het gebied van zorg, 
financiën, ict, werkgeverschap en algemeen bestuur. De voorzitter is in 2024 aftredend. 
Hiervoor is in 2023 een nieuwe voorzitter verworven, deze zal begin 2024 het 
voorzitterschap overnemen. Eveneens is de ambtelijk secretaris aftredend in 2024. Deze 
functie is inmiddels doorgelegd naar een zittend lid van de rvt. Met de benoeming van een 
nieuw lid is er nu een invulling gegeven binnen de rvt aan de vacature onderwijs. In het 
nieuwe jaar zal een vacature geplaatst worden voor invulling van het af te treden lid voor de 
portefeuille financiën. De raad van toezicht wordt nu gevormd door de volgende 
personen:   
 
Hoofd-/nevenfuncties leden van de raad van toezicht    

Naam   Kerk-
verband 

Hoofd-/nevenfuncties   Betaald 
(Ja/Nee) 

Ingangs-
datum  

Eind-
datum 

C.L. van de Wege   
(voorzitter)  
Krabbendijke 
(aftredend 2024) 

GG Hoofdfunctie:  

• manager Wonen en Vastgoed bij 
Cedrah 

Nevenfuncties:  
• eigenaar Wege Management & 

Vastgoedadvies (adviesbureau) 

• diaken Gereformeerde Gemeente 
Krabbendijke 

• deputaat Hulpverlening Kerkbouw 
(GG)  

 
 
 
 
Ja 
 
Nee 
 
Nee 

2019  2023  

W. Meijer   
(secretaris)   
Gameren  
(aftredend 2024) 

PKN Hoofdfunctie:  
• predikant Hervormde Gemeente 

Gameren  
 Nevenfuncties:  

• lid Classicale Vergadering Delta 
(PKN) 

• voorzitter Classicaal College voor 
Opzicht en Tucht van Zuid-
Nederland en Réunion Wallone 
(PKN) 

 
 
 
 
  

 
 
 
 
Nee 
 
Nee 

2020  2024  



 

J.J. van den Dorpel  
Oosterland   

OGGinN Hoofdfunctie:  
• planner c.q. werkvoorbereider bij 

Hanse Staalbouw Nieuwerkerk 
Nevenfunctie: 
• bestuurslid SGP Zeeland 

 
 
 
 
Nee 

2019  2023  

J.M. Krijger   
(penningmeester)   
Borssele     

GG  Hoofdfunctie:  

• directeur MKB bij Moore DRV 
Nevenfuncties:  
• penningmeester RZC classis Goes 
• vrijwilliger/reserve-scheidsrechter 

bij SGB rolstoelhockey 

 
 
 
Nee 
Nee 

2018  2026 

A. Dieleman   
Goes   

GG Hoofdfunctie:  
• Directeur vaktechniek accountancy  

Mazars Rotterdam 
Nevenfuncties:  
• voorzitter Adviescollege voor 

beroepsreglementering van de 
Koninklijke Nederlandse Beroeps-
organisatie van Accountants 

• penningmeester Emerituskas 
Gereformeerde Gemeente 

 
 
 
 
Nee 
 
 
 
 
Nee 

2020  2024  

J.J. Hoekman  
Kruiningen   

GG  Hoofdfunctie:  
• manager Project Controlling bij 

Cordeel Nederland B.V. 
Nevenfuncties:  

• mediator en vertrouwenspersoon 
bij eigen onderneming JHO                               
Consulting B.V. 

 
 
 
 
 
Ja 

 

 2018  2026 

A.J. van de 
Breevaart  
(Voorzitter vanaf 
2024) 

PKN Hoofdfunctie:  
• directeur Bouwbedrijf Boogert 

B.V. te Oosterland 
Nevenfuncties: 
• lid rvt VCPOZ te Kapelle 

• voorzitter CCR stichting Adullam 

gehandicaptenzorg te Barneveld 

• ouderling – kerkrentmeester 

Hervormde Gemeente te 

Scherpenisse 

• secretaris Stichting Reveil Lezingen 

 
 

 
 
Nee 
Nee 
 
 
Nee 
 
 
Nee 

 2023 2027 

L.N. Rottier GG Hoofdfunctie:  

• adviseur leiderschap en coaching 
bij Driestar educatief 

Nevenfuncties: 
• voorzitter bestuur Vrienden van 

Radiance 
• lid bestuur Netfoundation, tweede 

voorzitter 

 
 
 
 
Nee 
 
Nee 

2023 2027 

 
Alle leden zijn benoemd voor een periode van vier jaar. Daarna kan er twee keer een 
herbenoeming plaatsvinden.  



 

3. Verantwoording over de taken en uitoefening van de bevoegdheden   
De raad van toezicht heeft naast de jaarlijks terugkerende thema’s, identiteit, continuïteit, 
kwaliteit en betrokkenheid, opnieuw meerdere onderwerpen besproken. Gedurende het 
verslagjaar kwamen o.a. de volgende onderwerpen aan de orde.   
 
Benoemings-/toelatingsbeleid 
In het afgelopen jaar heeft de rvt zich beraden op de statuten van de vereniging. Op 19 juni 
is een ledenvergadering gehouden, waarin een voorstel is gedaan voor een 
statutenwijziging en uitleg werd gegeven hierover.  
 
Huisvesting  
Het Calvijn College heeft tot doel het aanbod van onderwijs, zoveel mogelijk dichtbij de 
leerlingen, op hoog niveau te houden. Als gevolg daarvan spelen op het gebied van 
huisvesting een paar grote punten. Een deel van de gebouwen is gedateerd: locatie 
Tholen, Goes Klein Frankrijk en Krabbendijke Kerkpolder zijn toe aan renovatie of 
vervanging. Soms volstaat renovatie niet om een doeltreffende en toekomstbestendige 
school te realiseren. Met de verschillende gemeenten worden gesprekken gevoerd om te 
komen tot haalbare en betaalbare ontwikkelingen en huisvestingsplannen. 
 
Statutenwijziging 
Voor de statutenwijziging is in 2023 driemaal een algemene ledenvergadering van de 
VVOGGZ gehouden. 
 
Tijdens de eerste ALV (de reguliere jaarvergadering) is het voorstel toegelicht om de 
statuten aan te passen op de volgende punten: 
 

• Voorheen werden de bestuursleden van de VVOGGZ, die door de ledenvergadering 
werden gekozen, ‘automatisch’ lid van de raad van toezicht van de Stichting Calvijn 
College. Vanuit de hedendaagse governance-principes is dat een minder voor de 
hand liggende constructie, omdat de raad van toezicht zelfstandig moet kunnen 
beslissen over de benoeming van leden van de raad van toezicht. De 
statutenwijziging betekent dat de raad van toezicht (na een wervings- en 
selectieprocedure) de eigen leden benoemt. Vervolgens worden deze (als lid van de 
raad van toezicht benoemde) personen aan de ledenvergadering van de VVOGGZ 
voorgesteld als bestuurslid van de Vereniging, waarna de ledenvergadering het 
recht heeft om de voorgestelde personen al dan niet als bestuurslid te kiezen. 

• Daarnaast heeft een uitbreiding plaatsgevonden van de statuten: de zogenoemde 
vrije gemeenten zijn toegevoegd aan de lijst met kerken. Dit betekent dat leden van 
de raad van toezicht, het bestuur van de VVOGGZ en medewerkers bij het Calvijn 
College ook bij die vrije gemeenten aangesloten kunnen zijn. 

 
Tijdens de tweede ALV is een concreet voorstel voor de statutenwijziging op 
bovengenoemde onderwerpen gedaan. Door het beperkt aantal aanwezige leden was op 
die vergadering geen quorum aanwezig om de voorgestelde statutenwijziging goed te 
keuren. 
 
Om die reden is een derde ALV georganiseerd, waarop de hiervoor toegelichte 
statutenwijziging door de ALV is goedgekeurd. 
 
Identiteit   
Waarom is het Calvijn College een reformatorische school? Hoe kunnen ze daar op alle 

niveaus blijvend aandacht voor vragen en invulling aan geven? 



 

Door de raad van toezicht worden op die belangrijke grondvoorwaarde, ons bestaansrecht, 
de volgende activiteiten verricht: 

• Bij alle (afsluitende) benoemingsgesprekken van ieder personeelslid zijn twee leden 
van de rvt aanwezig. De sollicitant wordt bevraagd op identiteit-gerelateerde 
onderwerpen en hoe de sollicitant staat binnen de reformatorische traditie. Over 
deze gesprekken vindt tijdens elke vergadering een evaluatie binnen de gehele rvt 
plaats. 

• De rvt plant jaarlijks één of meer thematische bijeenkomsten waar aandacht wordt 
besteed aan identiteit-gerelateerde onderwerpen. Op 11 april 2023 is een 
studiemiddag  belegd met predikanten o.l.v. dr. M.J. de Vries over geloof en 
wetenschap.  

• Op basis van maatschappelijke ontwikkelingen en binnen de school voorkomende 
situaties leiden onderwerpen op het terrein van identiteit regelmatig tot (vaste) 
agendapunten op de vergaderingen van de rvt. 

• Tweemaal per jaar is de rvt vertegenwoordigd in de bijeenkomst die het Calvijn 
College belegt met de Adviesraad van de kerken, waarin alle kerkverbanden uit de 
achterban van het Calvijn College participeren. In 2023 werd in deze bijeenkomsten 
aandacht besteed aan de volgende onderwerpen: planning bid- en dankdagen, 
benoeming van personeel, statutair kader, personeelstekort, scholierenvervoer en 
identiteitsweek.  

• Tot slot wordt jaarlijks een bijeenkomst met alle kerkenraden georganiseerd waarin 
een specifiek identiteit-gerelateerd onderwerp wordt toegelicht en met elkaar 
bediscussieerd. Op 12 juni 2023 werd deze bijeenkomst gehouden met als 
onderwerp: christelijke vorming van jongeren en zijn tegenkrachten o.l.v. dhr. C. 
Bosch. 

 
 
Onderwijskwaliteit 
Het thema onderwijskwaliteit is een terugkerend aandachtsgebied voor de rvt. In 2023 is er 
geen inspectiebezoek aan het Calvijn College geweest. W.H.L.Westenberg, directeur 
Onderwijs, heeft de rvt een presentatie gegeven over de stand van zaken van het 
schoolplan ‘Leren door onderwijzen’. Het doel is een schoolplan te realiseren dat 
schoolbreed gedragen en gebruikt wordt.  De plannen die hiervoor gemaakt zijn en de 
geformuleerde ambities worden gecheckt op de haalbaarheid van een daadwerkelijke 
uitvoering. Vanaf 2024 wordt dit jaarlijks gecontroleerd. De grootste uitdaging hierin is dat 
hetgeen beschreven staat ook uitgevoerd gaat worden, om zo gezamenlijk het welzijn van 
de leerlingen en de kwaliteit van onderwijs te verbeteren. Het probleem van personeels-
tekort moet hierbij niet onderschat worden.  
 
Financiën 
Vanuit de rvt krijgt de accountant opdracht om de jaarrekening met de bijbehorende 
kostengegevens te controleren. Hierbij maken de rechtmatige verwerving en de 
rechtmatige en de doelmatige besteding van de middelen deel uit van de 
accountantscontrole. Hierbij behoort ook de naleving van de wettelijke voorschriften. De 
rvt-leden van de financiële commissie bespreken de uitkomsten zoals vastgelegd in de 
managementletter en het accountantsverslag jaarlijks met de accountant. Hierbij is het cvb 
aanwezig. De bevindingen worden gedeeld met de rvt. De accountants hebben hun 
toelichting gegeven op een rvt-vergadering en een goedkeurende controleverklaring 
verstrekt.  
De rvt heeft m.b.t. de financiën onderstaande taken: 
- Beoordeling en goedkeuring van de jaarlijkse begroting; 
- Beoordeling en bespreking van tussentijdse trimesterrapportages; 
- Bespreking en vaststellen van de jaarrekening; 
- Incidentele onderwerpen die met een financieel raakvlak de agenda van de rvt passeren. 



 

 
De financiële positie van het Calvijn College is goed. Opnieuw is de zorg voor het cvb en 
de rvt de vele vacatures die openstaan voor een aantal vakken. Dit leidt net als vorig jaar tot 
minder personeelslasten (met een positief effect op de financiële positie), maar het blijft 
zorgelijk. Het cvb heeft afgelopen jaar veel energie gestoken in het onder de aandacht 
brengen van de vacaturenood en diverse acties hierop ondernomen.  
 
Werkgeverschap College van Bestuur 
De raad van toezicht fungeert als werkgever van het college van bestuur. In dat kader wordt 
jaarlijks een functionerings- en beoordelingsgesprek gehouden door de voorzitter en vice-
voorzitter van de rvt (die fungeren als remuneratiecommissie). Input voor het vervullen van 
de werkgeverschapsrol verkrijgt de rvt door: 
- Het gesprek met de medezeggenschapsraad twee keer per jaar. Een keer is een 

delegatie van de rvt bij een mr-vergadering aanwezig en een keer een delegatie van de 
mr bij de rvt-vergadering. 

- Informatievoorziening door het cvb voor de vergaderingen van de rvt. 
 
Naast het werkgeverschap als rvt naar het cvb is ook door het hoofd Personeel en 
Communicatie, mw. J. Krijger-Meijaard, een presentatie gegeven aan het rvt. Dit ging over 
het personeelsbeleid van het Calvijn College. De hierbij behorende administratie is 
uiteengezet. Het doel is om aan een gehele professionalisering te werken. Beleidsmatig zijn 
er ook grote stappen gezet en kaders aangebracht. De strategische personeelsplanning 
heeft eveneens de aandacht. Het thema sociale veiligheid zal in het personeelshandboek 
meer aandacht krijgen. 
 
Schoolbezoeken 
In het begin van 2023 is een reflectie op de schoolbezoeken binnen de rvt gegeven. De 
visitatoren zijn unaniem positief over deze bezoeken. De (sociale) veiligheid is besproken en 
de sfeer. Hierin zijn op dat moment geen directe zorgen. Een punt van aandacht is de 
vernieuwing van het personeelsbestand. Dit vergt goede begeleiding. Ook het 
communiceren en het waarderen blijft aandacht vragen. Onderwerpen zoals centraal-
decentraal en zorgleerlingen zijn aan de orde geweest. Het is belangrijk dat de contacten 
met de locatiedirectie en het cvb goed onderhouden worden.  
 
Overleg kerkenraden 
Jaarlijks vindt het overleg plaats met het cvb, de rvt en de afgevaardigden van alle bij het 
Calvijn College behorende kerkenraden. Tijdens deze bijeenkomst wordt een onderwerp op 
het terrein van identiteit behandeld en vindt hierover overleg plaats met de aanwezige 
kerkenraadsleden. Voor beide partijen is dit overleg nuttig om wederzijdse informatie op te 
halen en te delen.  
 
Toekomstgericht rvt en educatie 
In het vervolg op de in gang gezette professionalisering is dit jaar de transitie naar een 
toekomstgericht rvt afgerond. Hierbij hoorde het updaten en vaststellen van de 
onderstaande documenten. 

• Reglement Raad van Toezicht; 

• Toezichtvisie en toezichtkader Calvijn College; 

• Toetsingskader Calvijn College; 

• Profielschets Raad van Toezicht Calvijn College; 

• Rooster van aftreden Calvijn College. 

In 2023 is besloten om deel te nemen aan een evaluatie(cyclus) voor de rvt’s van de 
Reformatorische VO-scholen.  



 

Nu de vorm van educatie op het gebied van professionalisering voor alle leden is afgerond 
zal door de nieuwe voorzitter een specifieke cursus voorzitterschap worden gevolgd. Voor 
alle leden zal regelmatig bezien worden welke vorm van educatie passend is en worden 
opgevolgd.  
 
Tot slot 
Het is onze hartelijke wens dat een ieder die betrokken is bij het Calvijn College: leerlingen, 
ouders/verzorgers, docenten en alle betrokken ondersteuners en raden, beseft wat een 
voorrecht het is dat we onderwijs mogen ontvangen of geven, wat verbonden is aan Gods 
Woord. 
Dat geeft tegelijk ook de grote verantwoordelijkheid: wat doen we met dat voorrecht en 
waar brengt het ons? 
De Heere geeft ons Zijn Woord en vraagt aan ons: wat dunkt u van de Christus?  
 
Het is ook onze wens dat we als raad van toezicht de goede samenwerking met het college 
van bestuur, die we hadden in 2023, in 2024 mogen voortzetten onder de inwachting van 
Gods zegen. 
 
 
   

A.J. (Albert Jan) van de Breevaart  
voorzitter raad van toezicht 

 
 
  



 

 Bijlage 5 

Bestuursverkiezing 
 
 
 
1. Dhr. A. Dieleman is aftredend maar wordt voorgedragen voor een extra jaar verlenging. 

Doordat het totale aantal bestuursleden bij statutenwijziging is teruggebracht naar 

maximaal zeven personen heeft het de voorkeur dat t.b.v. de continuering de heer 

Dieleman nog een jaar langer aanblijft.  

Woonplaats: : Goes 
Leeftijd : 58 jaar 

Beroep : Directeur vaktechniek accountancy Mazars Rotterdam 
Kerkelijke gezindte : Ger. Gemeente 

Nevenfuncties : Voorzitter Adviescollege voor beroepsreglementering van de  
  Koninklijke Nederlandse Beroepsorganisatie van Accountants 
  Penningmeester Emerituskas Gereformeerde Gemeente 

 
2. Dhr. C.L. van de Wege is aftredend en niet herkiesbaar 

 
Dhr. W. Meijer is aftredend en niet herkiesbaar. 

 
In verband met het vertrek van de heren van de Wege en Meijer zijn er twee vacatures 
ontstaan die, vanwege het terugbrengen van het aantal bestuursleden van de 
vereniging, nu wordt ingevuld met het voordragen van één persoon, te weten: 

 

Dhr. A. Stapper 
 
Woonplaats: : Capelle aan den IJssel 
Leeftijd : 55 jaar 
Beroep : Interim Directeur 
Kerkelijke gezindte : Hervormd Lokaal 
Nevenfuncties : Lid Auditcommissie Participatie en Vervangingsfonds 
    Bestuurslid Jafet 
    Bestuurslid SGP kiesvereniging Capelle aan den IJssel 
    Bestuurslid ’t Boekenhoekje (Mbuma) 

 

 


